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Isten kalapja volt a föld 
s bokréta rajta a mi szép hazánk. 
De mikor a dicsőség után, bolon- 
ditót itattak velünk kuruzsló kezek, 
mikor megszédültünk, jöttek az ide­
gen legények, nem gaszkonyiak, 
hanem a verébszáju, disznóbőr bocs- 
koru apró nópsuhancok s Isten 
kalapjáról letépték a bokrétát. Azért 
néz ki ily cudarul a világ s azért 
nem marad a mi süvegünk mellett 
egyéb, mint az árvalányhaj, annak 
is inkább csak az árvasága.

De azért megélünk valahogy, mert 
mindig úgy volt, hogy a hitünk, az 
Istenünk, az áldó anyaföldünk nem 
hagyott el bennünket soha. Ez az 
uj szentháromság most is velünk 
van. Ez áldja meg a mi szegénysé­
günket s ez teszi azt, hogy soha el 
nem csügged ez a nép. Ha látja a 
förgeteg elejét, begyüri a süvegje 
tetejét s csakúgy nézi a vihart alóla, 
még a jég is lepattanik róla . . . 
Nem töri össze a megrázkódtatás, 
még a földindulás sem, mert van a 
lelkében valami csodatevő őserő, 
mely annyiszor emeli fel, ahányszor 
a földhöz vágják. Mert szereti, 
imádja a földjét, minden életnek 
szentelt forrását. Téphetik a fáját, 
szaggathatják gyümölcsét, nem ve­
szíti el kedvét. Nyakán van a ret­
tenetes sarc, tudja, hogy egy fél 
emberöltőn át busán szól a magyar 
malom s más szedi a vámot azon, 
mégis ha eljön a tavasz, ha kihajt 
az első fűszál s a kökény bokor 
alatt kinyit az első szál ibolya, ve­
szi a kapát, az ásót, fogja az ekét 
s dalolva szántja bele verejtékét a 
földbe. Csak a dala változik. Egy­
szer szomorú, máskor vig, de min­
dig bizalomtól szivárványos.

Most is tavasz van s nemcsak 
kint a földeken, hanem a magyar 
szivekben is. Felhő borult egére 
mostanában, egy élő világ szeme 
csüngött s a próbát ismét kiállotta. 
Előkelő nagy újságok, melyeknek 
szava messze clhallik, még az Ópe- 
rencián tú ra is, úgy írnak rólunk, 
hogy: ,eddig is a magyaroké volt 
a rokonszevünk, most ismét óriásit 
nőtt a világ szemében a magyar 
nép, mely nehéz óráiban oly ko­
moly méltósággal tud viselkedni...“ 

l Ez a legújabb vélemény rólunk. 
| Az olaszok külügyi lapja tovább
j m"gy s megállapítja, hogy ha igy

halad a komoly munka utján a ma­
gyar, pár év alatt ölébe, hull kard- 

| csapás nélkül minden elvesztett te- 
I Mele! S hogy nem a levegőbe be- 
| szél a római újság, azt egy kis 
I szemlélődéssel mi is megállapithat- 
I M. Először is azt vesszük észre, 
I hogy az antant látja már, hogy var- 
I Két fogott a kicsi nációkkal s szé- 
I Kyenli barátságukat; igy^rtjük meg, 
I hogy kezeli magukra hJ|yni őket,
I mmtha azt mondaná: én odaadtam
I "élitek a négy magyar földeket,
I már ti gondoskodjatok azok- 
I "k megtartásáról! Ez .pedig na­

gyobb kunszt, amihez cseppet sem 
értenek. Vagy mire vall az, hogy a 
horvát már Jugoszlávia ellen, velünk 
akar tárgyalni, az erdélyi oláh el 
akar szakadni a hegyi franciától s 
a tótok, meg a ruténok könnyes 
szemmel sóvárogják vissza a nagy 
cseh élvezet után azt a bizonyos 
magyar „elnvomatást“. Azért van

A nyugatmagyarországi kérdés 
megoldása

Bécs, ápr. 11. Hiteles forrásból közük, hogy a nyugutmagyarországi 
kérdés megoldása küszöbön áll. _

Első lépés a békeszerződés ratifikációja lesz, amit tiz napon belül 
Anglia és Franciaország teljesíteni fog.

Remélik, hogy mielőtt az angol és a francia törvényhozás ratifikálna 
a trianoni békeszerződést, sikerülni fog a tárgyalásokat sikeresen 
befejezni.
1^=1

Az angliai helyzet
A tartalékosok bevonultak.

London, ápr. 11. Lloyd George miniszterelnök vasárnap hosszasan 
tárgyalt a munkásság vezéreivel. A tanácskozást hétfőn délelőtt folytatták. 
Ezen dől el, hogy a vasutas- és szállítómunkások is csatlakoznak-e a 
sztrájkhoz. . .. (

A bányák biztonságának felügyeletével megbízott munkásszóve seg 
elhatározta, hogy kilép a munkások szőve'ségébői és a bányamunkások­
kal szemben igyekezni fog a bányákat megvédelmezni a bányatulajdono­
sokkal együtt. _

A bányaszövetség különben felhívott minden szakosztályt, tartózkod­
jék olyan tettektől, amelyek a bányák karbantartását megakadályozzák.

A király hívására a tartalékosok mind bevonultak.

ü politikai kibontakozás
Gr. Teleki
és nagyatádi Szabó 
tárgyalása.
Hír szerint 
megegyeztek

Budapest, ápr. 11.
Általánosan feltűnt politikai körökben, 

hogy a vasárnapra tervezett együttes ki­
hallgatások elmaradtak. A kormányzó 
este 6 órakor Rubinok Gyulát fogadta. 
A kihallgatás egy óra hosszat tartott. 
Azután Rubinok a kisgazdapártba ment, 
ahol Gaál Gasztonnal és S-.ij Bálinttal 
tanácskozott. Rubinek Gyula nyilatkozata 
syerint minden remény megvan arra, 
hogy a válság simán és gyorsan meg­
oldást nyer.

Szombaton a kormányzó kihallgatáson 
fogadta gr. Klebelsberg Kunót. Most 
derült ki, hogy ez együttes kihallgatás 
volt. Jelen volt azon nagyatádi Szabó 
István és gróf Andrássy Gyula is.

Hétfőn délelőtt 11 órakor nagyatádi 
Szabó István felkereste a miniszterelnö­
köt. akivel délig tárgyalt, A tárgyalás 
után Szabó István ügy nyilatkozott, 
hogy a válságnak úgy a tárgyi, mint a 
személyi kérdéseit m gtárgyalták a mi­
niszterelnökkel. A1 ból indulta’: ki, hogy 
a helyzet felboritá-a sulvos gazdasági 
felborulást jelentene. Megállapították, 
hogv a mai partviszonyok között csak 
koalicüis alapon Ir.hnt kormányozni.

ez, mert egyik náció sem termett 
uralkodásra.

Urnák születni kell, 
pedig 
ismét 
zel a 
jedet 
Isten

a magyar 
urnák született, ezért lesz uv 
a Kárpátoktól az Adriáig. Ez- 
tudattal emeld fel büszke fe- 
magyar! Lesz még bokréta 
kalapján Magyarország! . . .

Ezért a miniszterelnök tárgyalni fog a 
oártvezérekkel, esetleg közös értekezletre 
hívja össze őket.

Bethlen István gr. minisztererelnek- 
ségéről nem lehet szó, mert ő olyan fel­
tételek mellett vállalkoznék, amelyeket 
most nem lehet teljesíteni.

Gr. Teleki Pál miniszterelnök úgy 
nyilatkozott, hogy csak a rossz indulat 
az. ami útjába állhat a kibontakozásnak, 

tárgyolison, a 
Szabó István

teljes megegyezés jött létre, 
iterehiök hajlandónak mujatko-

Hír szerint azon 
melyet gr. 
folytattak, 
A miniszt 
zott, hogy Grátz Gusztáv külügyminisz-

már ukadalya-
ter beszédét illetően megfelelő nyilatko­
zatot tegveu. Annak sincs - • _
hogy ki le ven a közélelmezési minisz 
tér, miután Májer János vállalja ezt a 
tárcát.

A kormányzó hétfőn délelőtt tárgya­
láson fogadta Ga.il Gasztoht.

Tolckin kívül az cgyclb n számbave- 
hető minisztercliiökielölt Tontcsányi Vil­
mos. Erről a kombinációról beszéltek is 
már. Ha cm kerülne a sor, akkor az 
igazságügvminiszler dr. Bernolák Nán- 
der dobreifeni képviselő lenne, belügy­
miniszter pedig Issekutz Győző, volt 
krassószörónyi alispán.

A kisgt14dapf.it maga emberének tartja 
HlM1' 
arítv 
fogj 

Lóránt pénzügyminisztert js és 
ámít, hogy e párt programújával 
hpni n pénzügyminiszter Pécsen. 
K kombinációt, hogy a kultusz­
ai «tárcát gr. Apponyi Albert 
F maga Apponyi hiúsította mo^

aki nem hajlandó a miniszterséget vál­
lalni.

A válság megoldásánál tekintettel van­
nak olyan külpolitikai eseményekre, a 
melyek ránk nózvo sem lehetnek közöm­
bösek, igy az angolországi események.

K

Wekerle a pénzügyi tanács 
elnöke

Budaaest, ápr. 11. Hegedűs Lóránt 
pénzügyminiszter vasárnap Dánoson volt 
Wekerle’Sándornál, akit felkért, hogy 
vállalja el az országos pénzügyi tanács 
elnöki tisztségét.

Wekerle elfogadta az elnökséget.

a
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A korona Zürichben
Zürich, április 11. A zürichi tőzsdén tea 
magyar koronát 1‘95-tel jegyezték.

Merénylet a debreceni 
vonatok ellen.

Bpest, ápr. 11. A Budapest—debreceni 
vonalon közlekedő személyvonat ellen a 
főváros közelében ismeretlen tettesek me­
rényletet követtek el. A múlt héten ráfit 
lek a vonatra, más alkalommal kövekkel 
verték be az ablakát, T. bb utas megsérült 
Az államrendőrség megindította a nyomoz 
zást a tettesek kézrekeritése végett.

Gratz Gusztáv megírja 
Magyarország háborús 

gazda ági történetét
Budapest, április 11. Gratz Gusztáv az 

Uj Nemzedék munkatársának úgy nyilat­
kozott, nem igaz az a hír, amely szerint 
egy nagy banknál vállal érdekeltséget, Ire- 
dalmi munkásságot akar kifejteni. Elvállalta, 
hogy a világháború gazdasági történetének 
Magyarországra vonatkozó részét megírja.

A görögök visszavonulnak
Konstantinápoly, ápr. 11. A görö­

gök az egész harcvonalon vissza­
vonulnak.

IV. Károly nyilatkozata
Paris, ápr. 11. IV. Károly király a 

Matin tudósítójának kővetkezőket mon­
dotta :

— Európának fontos érdeke, hogv 
Magyarország az, orosz támadással szem­
ben felvértezve álljon. Franciaország 
részéről nem számítottam helyeslésre a 
személyi kérdésben, de reméltem, hogv 
a magyar királyság restaurációja nem 
lesz ellenére.

LueBrnböl jelentik: IV. Karoly király 
tárgyalásokat folytat egy másik államba, 
való leivé telő ügyében.

kisgt14dapf.it
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4 minlsztirtim renMe't 
a lakásügy renJszéséríl

(VI. közlemény)
Folytatjuk a hivatalos lapban megje­

lent uj lakásrendelet ismertetését. I. yek- , 
szünk csaknem teljes részletességgel 
megismertetni olvasóinkkal az uj ren- 
delet intézkedéseit, annyi helyünk azon­
ban még sincs, hogy szóról-szóra kö­
zölhessük. Akinek szüksége van a ren­
deletnek teljes szószerinti szövegére, az 
rendelje meg a Budapesti Közlöny 1921 
április 3-iki számát, Amelyben a rende­
let megj -lent. A lappéldány ára mind­
össze hat korona. A Budapesti Köz­
löny kiadóhivatala Rákóczi-ut o4. sz. 
alatt van. ..Felmondás.

LaKásoknak és a velük együttesen bé­
relt h lyiségeknek bérletét a háztulajdo- 
n s (bérbeadó) vagy az, aki az ingatlan 
ladasa vagy más körülmény folytán a 

he.yébe lépett, felmondással csak az 
„lábbi esetekben szüntethető meg:

1. ha a lakásra saját maga vagy fel- 
vagy lemenő ágbeli rokona részére azért 
van szüksége, mert felmondás vagy 
igény bevétel következtében avagy egyéb 
ok miatt önhibájukon kívül hajléktalanná 
váltak, vagy hajléktalanok ugyan, de 
iőbérlői minőségben lakásuk nincs és a 
háztulajdonosnak 1920. január 1. előtt 
vary öröklés utján később is szerezett 
kis családi házban levő lakásba vagy 
pedig szövetkezetnek vagy részvénytár­
saságnak 1920. január 1. előtt is tulaj- 
donában álló házban lovö 8 a lakás tu­
lajdonosát tagsági minőségben megillető 
lakásba kívánnak beköltözni; e pont 
alapján felmondásnak állásánál fogva 
helyhez kötött polgári vagy katonai köz­
szolgálati alkalmazottal vagy dolgozó­
helyiségére nézve a közérdekű foglalko­
zást üzö bérlővel (pl. orvos, szülésznő, 
ügyvéd, közjegyző stb.) szemben csak 
azzal a feltétellel van helye, ha a fel­
mondó saját lakásának átengedésével 
vagy más módon a bérlő részére indo­
kolt lakásszükségét kielégítő más lakás­
ról gondoskodik.

2. ha a lakásra az ingatlan tulajdo­
nosának vagy fel- és lemenő ágbeli ro­
konának fontos érdekből van elkerülhe­
tetlenül szüksége, feltéve, hogy saját 
lakásának átengedésével vagy más mó­
don a bérlő részére indokolt lakásigé­
nyét kielégítő más lakásról gondoskodik; 
s pont alapján az, aki az ingatlan tu­
lajdonát az 1920. január 1. után sze­
relte meg, felmondással csak abban az 
esetben élhet, ha az ingatlan öröklés 
utján jutott tulajdonába;

3. ha a tulajdonában álló házban levő 
lakásra belföldi vagy külföldi közható- 
s. gnak vagy közhivatalnak vagy szé­
ni lyzetének van fontos állami érdekből 
e kerülhetetlen szüksége, amennyiben 
ezt a szükségességet a minisztérium 
megállapítja, feltéve, hogy a bérlő ré­
szére indokolt lakásigényét kielégítő más 
lakásról a lakásügyi hatóság utj. n gon­
doskodik és a költözés költségét viseli;

4. ha a bérlő a bér fizetésével vét­
kesen késedelmeskedik;

5. ha a bérlő vagy az, akinek a bérlő 
a használatot átengedte, a bérlet tár­
gyát a bérbeadó érdekeinek jelentékeny 
sereimével, megintés ellenére, szerző­
dés. llenesen használja, különösen ron­
gálja \agy jogosulatlanul egészen vagy 
ré zben másnak használatára átengedi;

6. ha a bérlő a többi lakókat, a 
háztulajdonost vagy általában a ház 
rendjét súlyosan sértő, tűrhetetlen, meg­
botránkoztató vagy egyéb súlyos kifo­
gás alá eső magaviseletét tanúsított, mely 
miatt a felmondás indokolt.

Butorozottan vagy butorozatlanul al­
bérletbe adott lakrészek (szobák) albér­
letének felmondására is a fenti rendel­
kezések alkatmazandók azzal a kiegé­
szítéssel, hogy az albérletbeadó akkor 
is élhet felmondással, ha az albérletbe 
adott lakrészre (szobára) neki magának 
vagy lakásra szoruló közeli hozzátarto- 
ójinak van elkerülhetetlenül szüksége, 

vagy ha az albérlutbeadást más fontos 
okból kénytelen abbahagyni, vagy ha az 
Ibérlet proletárdiktatúra idején kelet­

kezett.
(Folytatása következik^

Hétfőn hajnalban, a Hatvan utca 
31. sz. alatt levő saját húz;,ban 
öngyilkosságot követett el Ív 1b.Ja­
kab 64 éves debreceni altos. Kolb 
régi mészáros mester volt, aki 40 
évi munka utún nyugalomba vonult. 
A Hatvan utcán szerzett házat ma­
gúnak s annak jövedelméből élt. 
Mikor a sok adónem életbelépteté­
séről tudomást szerzett, az öreg 
mészáros rendkívül elkeseredett s 
folyvást azt hangoztatta, hogy nem 
lesz miből megé nie.

Hetekkel ezelőtt, mikor még az 
ingatlanokért jó árakat adlak, el 
akarta ad li a házát másfél miihó 
koronáért, azonban lebeszél ék ar­
ról, hogy megváljon a házától.

Városházáról. |
Ui iparosok és kereskedők. A vá­

rosi tanács a hétfői ülésén ifj. Kiss Imié 
és Kiss Dénes bőrkereskedés és cipőfel­
sőrész készítés üzésére kapott ipariga­
zolványa után 2000 kor., Klem Lajos 
fa és termónvbizományi üzlet és ügynök­
ség folytatására szóló engedélye után 
2000 kor., Nagy Illés szarvasmarhake­
reskedésre szóló engedélye után _0UU 
kor., Vadász József sertés-, s..arvasmaiha- 
és juhkeraskedésre szóló engedélye u'.án 
2000 kor., Deák István gőzmalom es 
olajmalom üzemre szóló ipar, ng dély 
után 2000 kor. városi illetéket szabott ki.

U| debreceni polgár. Egri Gusztáv 
földbirtokos megszerezte a debreczeni 
illetőséget s a városi tanács kiadta ré­
szére az illetőségi bizonyítványt 200 K 
illetőségi díj lefize'.ése ellenében.

A Közhasznú Munkáskert-Egye- 
sület bérlete. A régi g epmesteri te­
lep melletti hepehupás, gödrös területet 
a Közhasznú Munkéskert-ltgyesület vette 
bérbe. A bérletnek 1944. évig való meg- 
hosszabbitásáárt folyamodott most a vá­
roshoz, azzal hogy e gödrös területet 
piamirozni fogja, betelepíti szöllővel, 
gyümölcsfával. A város közgyűlése elvi­
leg hozzá is járult a bérlet meghosz- 
szabbitáöához. A tanács a szerződés 
megkötőiének kérdésével a hétfői ülésén 
foglalkozott. Kimondotta, hogy a szer­
ződés megköt 'se előtt a Közi.as nu Mun- 

| kiskert Egy süléinek garanciát k 11 vál- 
I lalnia arra, hogy 1919. október 1-től 
I planóroztatja a szóban levő terű etet, 
i betelepíti szöllővel úgy, hogy 1944-ben, 

amikor a bérlet lejár, a város legalább 
: öt éves szóllőt kapjon. A kutak és eset- 
I leg más berendezések a város tulnjdo- 

nába mennek át. Ha ezeket a kötelezett­
ségeket vállalja a Közhasznú Munkás­
kert Egyesület, akkor « bőrle: meghosz- 
szablii ásóra vonatkozó szerződést meg­
köti vele a város.

A városi szegényház. A szegény­
ügyi bizottság beterj’esztette jelenté ét a 
városi tanácshoz a városi szegényház 
1920. évi állapotáról. Az ápoltak száma 
102 férfi, 75 nő, közülök 164 debrec ni, 
13 más illetőségű. Az élelmezés 180,309 
koronát emésztett fel. A szegényházi 
konyhakertészet 15.768 korona tiszta 
hasznot hozott. — Grosz Nagy Ferenc 
a testvér nek elhunyta a.kaiméból 500 
koronát adományozott á városi szegény­
háznak.

A községi iskolaszék alakuló gyű­
lése. A községi iskolaszék kedd, n dél­
után 4 órakor tartja al .kulógyülését a 
városháza tanácsterm1 b n.
I ===== 1===== I S==S « i^=== « =====1

Öngyilkos hárfolajdonos
Attól félt, hogy nem lesz mit ennie

Ké őbb estek az árak s a napok­
ban értesítést kapó!', hogy kill n- 
fcle adók címén 160,000 koronát 
róttak ki reá. kz végleg elkeserí­
tette. Vasárnapról hétfőre virradó 
hajnalban felment, a háza padlására 
és felakasztotta magát.

A reggeli órákban feleségének 
föltűn', hosszas távolmaradása, ke­
resésére indult. Holtan talált rá. 
Az esetet bejelentette a rendőrsé­
gen, amely jegyzőkönyvet vett fel 
az öngyilkosságról.

Levelet Kolb nem hagyott hátra, 
hozzátartozói azonban úgy tudják, 
hogy az anyagi gondoktól való 
félelme vitte végzetes tettének el­
követésére.

Legszeob kalapéit, 
divatos formákban és színekben 
frank tőénél a megyeháza fiTflleH

liagjsM hangversEh?
Az Ébredő Magyarok 
Egyesületének estéje

Az Ébredő Magyarok Egyesületé­
nek debreceni csoportja fényes 
sikerű hangversenyt rendezett szom­
baton este sz Arany Bika szálloda 
dísztermében. Városunk keresztény 
társadalmának szine-java megjelent 
az előkelő estélyen. 0 t volt töb­
bek közt Kratochwill Károly kör­
letparancsnok is.

A hangverseny műsorán a leg­
nevesebb budapesti művészek sze­
rep Itek. M. Némethy Ella, Kru- 
yswky Anni és Pálinszky Z igmond, 
a m. kir. op ráhúz művészei a leg­
válogatott bb darabokkal szerepel­
tek. Leírhatatlan nagy sikere volt a 
kiváló énekművészeknek.

Bessenyciné Fábry Irma és Dalmi 
Berta zongoraművésznők az örök 
szépségű Hunyadi indulót játszot­
ták pompás technikával és mély 
átérzéssel.

Pozorszky Béla és Ghéczy Bar­
nabás hegedűművészek játéka is 
elbűvölte a közönséget.

Műsorra volt véve a neves költő, 
Ki s Menyhért is, azonban kiizkc- 
jö t akadályok miatt nem jöhetett 
le D breccnb”. Az ö müsorszámát 
Csernuss Mihály nemzetgy. képv. 
tö tötte ki, aki a nemzetietlen ir­
dalom d stn ktiv hálásáról tarlóit 
érdekes előadást.

A műsor elölt Bárdossy Gyula 
mondott szép p ologot.

Nagy sikert aratott az 
m gyár nótáival a vasúti 
dalárda is.

A nagysikerű estély a 
élénél lésével ért véget.

A budapesti művészek és a da­
lárda vasárnap d. e. a műhely­
telepen a munkásság részére in- 
gy 'i.es matinét rendezett a szombat 
esti hangverseny programmjával.

i Természetesen
is óriási sikere

A jelenlevők 
helyfőnük és 
jezték ki hálás 
élvezetért. A munkásságnak Bár­
dossy Gyula, mondott hazafias be­
szédet.

A hangverseny rendezése körül 
Mester István máv. felügyelő és 
Bar ha János máv. ellenőr és Bá­
rány; Illés máv. hivatalnok szerez­
tek érdemeket.

estélyen 
Horthy-

Himnusz

ennek a matinénak 
volt.
nevében Kabay mü- 
Ta kulya Mih Ily fe- 
köszönetet a mü-

Vlssz?u‘asitotta
a „Debreceni CovaregylsV* 

a város tiszte eUiját
A Debreceni Lovaregylet fognak a kö­

vetkező beadványt intézte Debrecen város 
tanácsához:

Tekintetes Városi Tanács!
Debrecen sz, kir. város thbkgy. a Debre­

ceni Lovaregylet ama kére mére, hogy a 
május 15—16 napjain tartandó lóverse­
nyekre „Debrecen sz. kir. város dija“ ei. 
men kiirt versenylómra az évtizedek óta 
adományozott 100 drb 10 koronás arany 
helyett 10.000 korona dijat adjon, elír u. 
tozta, hogy a kére emnek csak annyiban 
ad helyet, hogy csupán 1000 kor. dijat 
ad a Lovaregyletnek.

A Lovaregylet Igazgatósága f. hó 10-én 
tartott ülésén meglepetéssel vette tudomá­
sul eme határozatot és a felajánlott loot) 
korona dijat tisztelettel visszautasítja.

A Lbvaregyl tet a megszavazott 1003 
korona visszautasításánál neme ak az ősz. 
szegnek a mai viszonyokat figyelembe véve 
csekély volta vezette, hanem főként az, 
hogy nem akarta Debrecen városát, az ős­
régi gazdag várost az ország előtt ..inak a 
szégyennek kitenni, hogy kiírjon egy ver­
senyszámot a város mve alatt 1000 kor. 
díjazással, továbbá mert nem tartja méltó­
nak Debrecen város múltjához ilyen összegű 
díj kiirását.

Azon indokokból vezérelve az Igazgató­
ság a megszavazott díjjal nem fogadja el 
és tisztelettel bejelenti, hogy az idei ver­
senyeken 1890. óta első ízben — hiányozni 
fog a „Debrecen sz. kir. város dija“ elne­
vezésű verseny. Tisztelettel kérjük eme 
határozatunkat a Tek. thbkgy-nak beje­
lenteni.

Debrecen, 1921. április 10.
A „Debreceni Lovaregylet“ nevében 

Herlicska Károly ezredes, 
Gróf Szapáry József, 
Veosey Zo tán, 
Murányi Béla szdos. 
Perczeí Aladár szdos.
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Városi földek
bérbeadása

Április 20-án tiz 
városi területre 
tartanak árverést

A városi tanács a Fri;d-félc 76 
hold 1098 négyszögöl birtoknak 
1921 október 1-töl 1924 szeptem­
ber hó 80-ig terjedő bárom évre 
11,400 K kikiáltási ár niellett;

az Erdci-fé’e 6 hold fanosikai 
kaszálónak 1921 okt. 1-töl két évre 
3650 K kikiáltási ár mellett;

a Bikfalvi féle 2 hold területű 
föld 1921 okt. 1-töl húrom évre 
2000 K kikiáltási ár mellett;

a Kónya-féle 13 hold területű 
föld 1921 okt. 1-töl három évre 
4240 K kikiáltási ár mellett;

a bábaképzö intézet melletti 
négyszögöl gyepes terület 1»- 
okt. 1-töl egy évre 150 K kikial.ás 
ár mellett;

a Hatvan utcai 5 bold mId IV 
okt. 1-töl két évre 500 K kikullta 
ár mellett;

a gépjavító műhely melletti -uy 
négyszögöl terület 1921 október - 
1-től egy évre 20 K kikiáltás 
mellett; .

a Kovács Sándorné-féle guli• 
száló 1921 oki. 1-töl két évre 28ÍV 
K kikiáltási ár mellett;

a Kincseshegy nevű 24!• - c 
rületü föld 1921 okt. 1-töl hat é 
100 K kikiá tási úr mellett;

az IspÄÜy-lapos meUetH 
négyszögöl terület 19-^1 ’ „
egy svre 500 K kikiálusig mdk* 
való bérbeadása vegeit 1X1 P 
20-án d. e. 9 órakor tart arve 
a városháza kistanácstermében.
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Szórnék, szícslruk stb. 
megóvásának dija.

I Szőrmék, szücsáruk és ruhaae- 
müek megóváöi dija az 1921. évi idfnyre 
,- ábbiak szerint állapíttatnak meg:

Á Na yobb szőrme, vagy szőrmével
1 'hit darabok u. ni. szörnieköpcnye^ek, 

j bundák, takarók, medvék, men-
Mk stb. megóvási dija, tekintet nélkül 

értékre, 160 korona.
b) Nagyobb darabok szőrmebélés nél- 

i-nl7 esetleg prémmel, u. m.: férji- és 
női télikabátok, köpenyek, lábzsákok, 
Lebb állatok, férfiöltönyök, zakók, frak­
kok smokingok stb. megóvási dija, te­
kintet nélkül az értékre, 120 korona.

c) Kissebb darabok, u. m.: boák, 
mufíok, átvetők, sapkák, kalapok, kez- 
tvük, bőrök stb. megóvási dija, tekintet 
nélkül az értékre, 50 korona.

II. Ezen megóvási dijakhoz a 3 pont 
szerint megállapított hecsrték 2 száza­
léka számítható fel megóvás egész tar­
tamára, olyan biztosítás czimén, amely 
teljes szavatosságot foglal magában min­
dennemű kárért.

III. A megóvandó tárgyak becsértéket 
a tárgyak tulajdonosa és a megóvó vál­
lalat “közösen állapítják meg s azt a le­
tétjegyen aláírásukkal magukra nézve 
kötelezőnek, elismerik.

IV. A megállapított megóvási dijak 
.egy idényre szólnak.

V. Ezen rendelet áthágása az 1920. 
évi XV. t.-c. rendelkezéseibe ütközik,

VI. Ezen árszabály 1921. április 12-én 
lép életbe.

Debreczen, 1921. április hó 11.
Arvizsgáló Bizottság.

Köztisztviselők 
Fogyasztási Szövetkezeté- .

nek közleményei
Értesitjük tagjainkat, hogy az áp­

rilisi kedvezményes élelmiszerek ki­
osztását a következő sorrendben 
eszközöljük: Április 12-én E, F, 
13-án G, H, 14-én J, I, 15-én K, 
16-án L, M, 18-án N, 0, 19-én 
P, R, 20-én S. Sz. 21-én T, ü, V, 
22-én Z, Zs, A, 23-án B, C, 25 D. 
névkezdöbetüsök. Mindenki csak a 
részére kitűzött napon jelentkezhe- 
tik, mert a torlódás elkerülése vé­
gett kivételt senkivel sem teszünk". 
Fözölisztet ez idő szerint készlet 
hiányában nem adhatunk, azért a 
kiváltott blokk szelvényt mindenki 
gondosan őrizze meg, mert elve­
szett blokkokat a szövetkezetne! 
szokásos rendszer miatt semmi szin 
alatt nem helyettesíthetünk.

Felhívjuk tagjaink figyelmét áru­
dánk mély n leszállított áraira.
I — " 1 -  I - I 1 — I ■■■■■■ ■l-.,ZS I:

Rassay és választói
Budapest, április 11. A főváros IV kerü­

letének keresztény választói ma felszólí­
tották a kerület képviseltjét, Rassay Ká­
rolyt, hogy mondjon le mandátumáról, mi­
után intransigens keresztény és nemzeti 
programmal választották meg és ő a vá­
lasztóinak akarata ellenére és beleegyezése 
nélkül kilépett a pártból és Atportolt a 
zsidó liberálisokhoz.

Az állami elemi iskola gond­
nokság tagjai. Hubert Ottó fő­
ispán az állami elemi iskolai gond­
nokság alélnökévé dr. Csűrös Fe­
renc városi tanácsnokot, tagjaivá 
Rickl Antal, Trázsi Géza, Horváth 
•János, Ekly József, ifj. Sieinfeld 
István földbirtokosokat, Csanak Jenő, 
Pap'.er Géza nagybérlőket, Botos 
bajos erdészt, Kondor Kálmán fő­
számvevőt, Kertész István, Jóna 
István gazdálkodót, dr. Tcrvcy Ta­
más ügyvédet.

Aki a kegyelmet nem érte meg
Kötél helyett 15 évi fegyház

A Debreceni üjság olvasói előtt 
előtt emlékezetes még, hogy feb­
ruár elején a Kishcgzcsi utón Be- 
reczky Sándor debreceni lakost két 
cigány fényes nappal ki akarta 
rabolni. A tetteseket a rendőrség 
Balogh Miklós és Horváth Mihály 
cigányok személyében elfogta.

A cigányok rablótámadás miatt 
kerültek a debreceni ^tatáriális bí­
róság elé, amely Nagy Kálmán dr. 
elnöklete alatt mindkettőjüket kötél 
általi halálra ítélte.

A cigányok védője kegyelemért 
fordult Horthy Miklós kormányzó­
hoz. Az ügy iratai most érkeztek

le az igazságügyminiszteriumtól s 
hétfőn hirdette ki a bíróság a meg- 
kegyelmezés tényét.

A kormányzó mind a két cigány­
nak megkegyelmezett s büntetésü­
ket 15 évi fegyházra változtatta át.

A kegyelemnek azonban már 
csak Balogh Miklós örülhetett, mert 
a másik elitéit, Horváth Mihály 
meghalt a börtönben. Pár hét előtt 
vitte a tüdővész a sírba.

A kormányzó elhatározását teg­
nap hirdették ki Balogh Miklósnak, 
aki boldogsággal vette tudomásul a 
kötélhalálról 15 évi fegyházra át­
változtatott ítéletet.

érdeklődéssel hallgatok előadásában Szepes 
ség földjét természeti szépségeivel, műtör' 
téneti és művészeti emlékéivel úgy állította 
oda, mint egy kincses országot. Végig ve- 
zette a megye történetét az ösvadon dön* 
tésétől a kulturális és gazdasági gócpontok 
kialakulásáig a magyar történet hullámzá­
sain keresztül bizonyítva a magyar Géniusz­
nak e földre ennek a főidnek a lakosaira 
gyakorolt csodás átalakító határát. —• Az 
irredenta gondolatnak művészi kifejezést a 
gyűlésen Szűcs Margit gyönyörű szavalata 
adott. Városunkban álig van valaki ki erre 
hivatottabb lenne. Régi elismert tehetsége, 
mint örömmel tapasztaljuk teljes művészi 
erejében és pompájában bontakozik ki. 
Sajó Sándornak egy költeményét szavalta 
el. A gyűlésen előkelő ős nagyszámú közön­
ség volt jelen.

A temetőben érte a halál.
Leider Ferenc 75 éves, Csokonai 
utca 29. sz. alatt lakó öreg ember 
hétfőn reggel a Kossuth utcai té­
rne öben járkált. Hirtelen a szivé­
hez kapott s összeesett. Pár perc 
múlva Leider Ferenc meghalt, A 
vizsgálat megállapította, hogy sziv- 
szélhüdcs okozta halálát.

Megszüntetett eljárás. Annak ide­
jén hirt adott a Debreceni Újság arról, 
nagyarányú vizsgálatzindult meg számos 
debreceni iparos és kereskedő ellen, a 
kik az oláh megszállás alatt kincstári 
holmit vásároltak. A többek között ifjú 
Losonczy János debreceni lakatost is 
perbe fogták, mert mintegy 8 vagon ka­
tonai felszerelést vett az oláhoktól. A 
vizsgálat során ifjú Losonczy János ok­
mányokkal és tanukkal bizonyította be, 
hogy hazafias őrzéstől vezéreltetve vette 
meg az eilens? töl a kincstári tárgyakat 
s az volt a célja, hogy a nemzeti had­
seregnek felajánlja a vásárolt anyagot 
Sikerült is neki az árverés után az olá­
hok rekvirálása alól különféle utón azo­
kat a tárgyakat megmenteni a hadse­
regnek. A d breceni kir. ügyészség ifjú 
Losonczy János ellen a vádat elejtette, 
mert bebizonyult, hogy hazafiasán járt el.

3,lkat szenvedő Magyaror­
szág'. Ezzel a címmel nyomatta ki 
tizenkét uj versét Tócsán János, a 
népkö tő. Csupa lelkes hazafis ^g 
tüze csap ki ezekből a versekből. 
A kis füzet á-a 9 korona.

Házasságkötések. Az elmúlt héten az 
Állami anyakönyvi hivatalban házasságot 
kötöttek: ‘Gardner Jenő r. kath. Kiss Kor­
nélia Emi iával ref., Nagvfejeö Kálmán r. 
kath. Pap M riával r. kath., Tóth Fer«nc 
ref. Sréter Rózával r. kath., Bereczki Ist­
ván ref. Csáti Már-aval ref., Molnár József 
ref S imuel Máriával ref., Györfi Lajos 
ref. Juhász Rozáliával ref., Erdei József 
ref. Arabeoz Gizellával ref., Löwe Bmöizr. 
Herskovits Erzsébettel ur., 
ref. Nagy Emmával ref., Tóth Pál ág. ey. 
Forgács Zsuzsannátal g. kath., ^éme^ •Jó­
zsef r kath. Tóth Ilona Erzsébettel rgkath., 
Molnár József Tó h Máriával, Rasó Sándor 
ref Joga Annával ref., dr. Bállá Gergely 
í kath Va s Jolánnal ref.. Lévai György 
ref. Sütő Rózával ref., Papi József ref. Ka­
szás Juliannával ref.

Mas mód-bálra készül a fiatal­
ság. Legkitűnőbb szórakozás, kabaré, 
táncverseny, szépségverseny, co^.®11 
lesz vasárnap, 17-én az Arany Bika

I dísztermében.

Újdonságok,
Csonka' Magyarország — 

nem országi
Egész Magyarország — 

mennyország!

Belmlssziői tanfolyam meg­
kezdődött. A Testvér-Egyesület 
á'tai rendezett be’mis ziói tanfolyam 
f. hó 11-én, hétfőn kezdetét vette. 
Előadás naponként d. u. 5—7-ig, a 
ref. kollégiumban, Darabos u. felöli 
sarkon, I. emelet, 1. sz. ^egyetemi 
jogi tanteremben. Érdeklődök még 
jelentkezhetnek a délelőtti órákban, 
Kossuth-u. 75. sz. a., ref. lelkészi 
hivatalban.

Zongorahangverseny. Salgó Piri 
zongoraművésznő hangversenye a Városi 
Zenede dísztermében április 12-én este 7 
órakor lesz a következő műsorral: I. Bach— 
Tausig: A-moll Toccata és fuga. II. Mozart 
A-dur Sonata. III. Schumann: Simfonikus 
Ftüdök. — Szünet. — IV, Debussy: a) 
Serenade for the Doll, b) Golliwog’s cake- 
valk. V. Bartók: a) Azt mondják, nem ad­
nak . b) Tót legén ok tánca, c) Este a 
székelyeknél. VI. Dohnányi: Rapszódia 
C-dur.

Emelkedtek a sortás árak.
A fővárosi destruktiv lapokban lelki­
ismeretlen tudósítók valóságos cl- 
dorádói állapotokról adtak hirt, mely 
szerint Debrecenben csaknem ingyen 
adják az élő marha és sertés kiló­
ját. Ezeknek a gonoszcélu közlemé­
nyeknek már meg van eredménye, 
mert a nagy olcsósági hírre az or- 
szág minden részéből ideöz nlöttcu 
a kupecek és a tegnapi állatvásá­
ron felverték az árakat. Debreceni 
hentesiparos a s k idegen vásárlótól 
alig tudott venni élő állató:. A 
helyzetre jellemző, hogy a mint 
heti árakhoz képest a series kilója 
élősúlyban 50—60 korona, között 
mozgott. Ennek persze az lesz a 
következménye, hogy a hús és zsír 
ára is felszökik. Mindezt pedig kö­
szönhetjük a fővárosi destruktív 
újságoknak.

A szopes’ek gyűlése. Akik ott vol­
tak péntek dé után a szepesiek gyűlésén a 
kereskedő-társulat dísztermében mé.ységcs 
megindulással távozhattak el onnan Az a 
szent tűz, melyet a városunkban lakó .zé- 
kel vek oly szívós kitartással élesztenek a 
Szepesgégről Debrecenbe k rültek >s húsé- 
vés" ápolói. Az elrabolt bitorlók kezére ke­
rült drága Szepcsség iránti forro szeretett 
áradt dr. Horvay Róbert alelnök nemesen 
egyszerű bevezető mondataiból. Nemcsak 
gondolni az elrabolt szülőföldre do mindig 
és mindig beszélni róla és dacos elszanas- 
sala sorssal való szemobeszállással is 
napirenden tartani a megváltás gondolatát. 
Beszélt a Magyarországi Kárpát Egyesület 
és a Szepesmegyoi Történelmi Társulat ál­
dásos működéséről és az utóbbival kapcsot 
latban kifejezte Szopo-ségi fiainak na ájá- 
és köszönő ét dr. Iványi Béla egyetemi 
tanárnak az egyes let közlönyében Szcpes- 
ség múltjának fel ázásában végzett erdemes 
munkásságáért. Lvánvi.Balanrafasuar naa?

Haláloaá®. Vettük a következő gyász- 
jelentéit. Mélységes fájdulomt 1 lesújtva, 
de Isten mindenható akaratában mognyu- 
};odva tudatjuk, hogy’ felejthetetlen j f r- 
em, szerető édes a(fánk, vöm, les vérük, 

sógorunk, nagybátyánk és 1 edves emlő ü 
jó rokon néhai polg. idős Szilágyi uó- 
ss t életének 63-ik, boldog házas-ágiinak 
38 ik évében hossza-, de különösen 10 napi 
Súlyos szenvedés után 1921. április 10-én 
este 7 órakor csendesen elhunyt. Istenben 
boldogult kedves halottunk földi részeit 
1921. április 12-én kedden dé ut n 4 ‘ ra- 
kor fogjuk a Csapókért, Jánosi-utca 17-ik 
számú házunkt 1 a ref. egyház szer artása 
szerint az Árpád-téri templomban tirtandi 
ima után a Kossuth-utcai temetőbe véjsö 
nyugalomra helyezni. Végliszlesség tételre 
rokonainkat, barátainkat, jó ismerő einket, 
fájdalmas szívvel megh vjuk. — D bre en, 
1921. április 11. Áldás és béke di áj ■ po 
tatra. Bánatos özvegye: polg. S ilagyi Jo- 
zSefné szül. Arany Juliánná. Gyermekei: 
István és József. Anyósa: özv. pót.1. Arany 
Jánosné Kérész essy Sára. T stv rei: S i 
lágyi Ju'iánna, özv. J na Jánosné gyerme­
ki ivei, Szilágyi Eszter iérjével |olg.Ver ss 
Gáborral, polg. Sz lágyi Lajos nejeve Dob 
szai Máriával. Sógorai és s<igo iiöi: po 
Barna János nejével és gyermekeivé. nőig. 
Bakó.zv Péter nejével és gyermekeiv . 
polg Arany János nejével és gyermekeivel, 
polg. Bakóczy Mihály nejével és gyermekei- 
vei, özv. polg. Kovác> Imi é é gyermekei el 
az elhalt testvéreinek gyermekei számos 
közeli és távoi rzkonok nevében is. — A 
temetést Csurka, »Kegyelet“ tem. vállait 
Kossuth-utca 3. szám rendezi.

A Debreceni Kölcsönös Se­
gély zö Egy'-et vasárnap troia 
re: des közgyűlését. Uj igazgatósági 
tagokul választatlak M.h ilovits Jen , 
Keppich Béla és dr. Radó Rezső. 
A lejárt könyvek és üzlelrészhaszo:' 
kifizetése megkezdődött.

Száznégfy éves asszony, aki mé«.
. „nem öre<.“ Wimbledonban egy villában 

él egy csokálatos öreg asszenv, akinek ne? e 
Richardsonné, ir származású, s akiről roko­
nai azt beszélik, hogy száznegyedik élet­
évét tapossa, de nam szereti, ha a korát 
firtatják. »Miért mond engem öregnek?”, 
k rdezte az újság rótól, aki nemrég fölke­
reste. »Olyan ritka a hajam és olyan rán­
cos az orcám? Mi, akiknek királyi vér 
folydogál ereinkben, sohse vénülünk meg“. 
Emlékező tehetsége épen olyan csodálatos, 
mint értelmessége. Hosszú szakaszokat tud 
idézni Shakespeare, By: on, Burns és She ley 
költői müveiből, de legkedvesebb könyve 
a biblia, melyet mindennap olvasgat, móy 
pedrg szemüveg nélkül. Rokonai kezesked­
nek arrólt hogy e-y-két nappal ha fiatalabb 
száznégy évesnél.

így olcsóság lesz. Az történt 
a városban, hogy a legolcsóbban 
helyez szőrm: és téli ruhákat moly­
kár ellen és nyári megőrzés végett 
Klonda, szűcs. Kisebb javításokat 
díjtalanul eszközöl, Piac u. 21, az 
udvarban.

Bátor asszony. Egy fiatal bika, amint 
Luton utcáján v gig hajtották, elszalad, 
berohant egy ház nyitott ajtaján, . ho 
Dickensné asszony sziken ülve öt- vés is 
leányát öltöztette. Az anya és g-ermeko • 
földre bukott s a kis leány kevés h ján a 
állat lába alá került, mely körbon forogva, 
toporzékolva fel akarta <kelni a kicsik t, 
de csak a köténykéjót s a ruháját tépheti • 
széjjel. Az anya látván a hal los veszedel­
met, felkapta a kislányt, a feje föl tar­
totta s úgy hátrált vei a szobáé vili ser- 
kába. Ott egy asztalt rántott kettej ik öle, 
torlasz gyanánt. Maga is meg-érüt eköz­
ben, d® a fogás sikerült, m-rt n me vadult 
bika kitört az ajtón s elmenekült. A kislány 
több su'yos zúzódás és idegrázkodás árán 
menekült meg a haláltól, most már a ja­
vulás utján van.

Babmunkáeok elhelyezése. A keres­
kedelmi és iparkamara az érdekeltek tudo­
mására hozza, hogy a váci kir. orsz. fegy­
intézetben letartóztatott rabok közül az 
igazgatóság mintegy 500—600 egyént nyil­
vános szóbeli versenytárgyaláson különféle 
gépüzemü ipari munkák végzésére válla­
latba hajlandó adni. A versenytárgyalás 
1921. évi április hó 27-én dó é ött 10 óra­
kor lesz megtartva. Kiadatni fognak asztalos, 
cipész, szabó, szerszámgyári munkások, 
villanyfelszerelési cikkek-1 készítők, kép­
keret és bőrdíszműipari munkások. A rész­
letes föltételek a fegyintézeti igazgatóságtól 
5 koronáért beszerezhetők, esetleg a kama­
ránál is megtekinthetők.
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Piros sávok. Ne tessék megijedni: 
-nincs szó bolsevista jelvényről. Ellenkező­
leg - rendről van szó, amit a párisi boulc- 
vardokon akarnak létesíteni piros sávok 
segilsévével. Ezekek a piros sávokat az 
utca egyik oldaláról a másikig huzzáK meg 
a burkolaton a végből, hogy aki át akar 
menüi a kocsiuton, a piros sávon haladjon 
végig. A jármüvek hajtóinak respektárnok 
kefi a piros sávot és csak lépésben mehet­
nek át rajta. A párisink egyelőre viccelve 
fogadják az ujjitást. A Boulevard de la 
Madeleine burkolatát már a rikítóan piros 
sáv díszíti.

Olcsóbb 13tt as étkssée is az 
„Otthon Buffet Tejcsarnokban“ (Egy- 
hiz palo'.a). Ebéd három fogásból 
25 kor., vacsora 20 'tor. Réggé1}, 
uzsonna-kávé 5 kor. 50 fiuér. Csi­
nos helyiség, hírlapok.

Zenészek! Mindenféle vonós és 
íuvós hangszert játszó zenészek fel­
vétetnek a Pavillon laktanyában. — 
Jelentkezni leh t mindennap d. e. 
9-—12-ig a Pavillon laktanyában, 
Nóth ezredkarnagynál Debrecenben.

Nyakkendők ujjá alaÜiiása- 
Simonffy-utca 5. ____  -

Gazdaság
A oukorrépamag ára. A Cukorrépa- 

termelők és Cukorgyárosok Országos Bízott 
sága által megállapított feltételek szerint 
a cukorgyárak tartoznak a cukorrépamagot 
önköltségi árban szállítani. A mag ö .költ­
ségi ára 180 korona volt, amely magas ár 
a termelők részéről visszatetszéssel talál­
kozott. Ezért a Magyar Cukorgyárosok Or­
szágos Egyesülete elhatározta, hogy a 
cukorrépamag nagymérvű megdrágu ásából 
származó' költségteher egyrészét magára 
vállalja, önköltség felszámításáról lemond 
és a cukorrépamagot kilogrammonként 120 
koronáért adja a termelőknek

A oukorrépaszelet küldemények 
helyes bevallása. A Máv. igazgatósága 
most kiadott rendeletében rámutatott arra, 
hogy a magyar cukorgyárak a kilúgozott, 
nedves állapotban feladásra kerülő cukor­
répaszelet küldeményeiket csak „friss répa­
szelet“ árubevallással adják fel. Elrendeli 
azért, hogy ezután ezeket a küldeményeket 
..cukorrépaszelet, kilúgozott, nedves álla­
potban“ árubevallás mellett kell feladni, 
mert a díjkedvezmény csak igy alkalmaz­
ható.

Fajborok 
sajáttennős, Szont-Anna- 
nusztai szőllötelepről (Va- 
mospércs melleti) Ezerjó, 
Rizling, Burgondi, Kovi 
dinka, Nemeskadarka, Erdei 
minőségekben korcsmáro- 
sok és vendéglősök részére 
5—6 hectós hordóban el­
adó, értekezhetni délelőtt 
10 óráig Szabó Miklós la­
kásán Hatvan-utca 1., 
m, 43.5783

Örökbe adnám 
szép és erős, egészséges 
tizenegy hónapos kislányo­
mat. cim a kiadóban. 

’ 5695
Ügyvédi

irodába ajánlkozik gyakor­
lattal biró joghallgató. — 
Gyors- és gépimi tud. 
Ajánlatok esetleg címek a 
kiadóba kéretnek „Gyors­
író jeligére. u-

St riai ac 1

R öőnyl mez 
érkezett uj redőnyök 

készítéséhez • 
és javításokhoz

Piros géh 
lakatos ' übe'yébo 
Pét r<ia-u. 32. sz.

La ást
keresek két vagy egy sso- 
bást konyhával, bútorral 
vagy anélkül. Tárgyalhatni 
Búzásnál 12—3 órakor 
délután. Közbenjárót jutal­
mazom. 5605

Varró
és tanulóleányok felvétet­
nek Goldstein Karolinánál, 
Miklós-u. 5. 5840

Színház, 
Heti műsor: 

Csokonai-szinház,
Szerdán: Trilby, C) bérlet.
Csütörtökön: A buta ember A) beriet.
Pentoken: Kuruc Feja Dávid, dráma B) 

^Szombaton: Kuruc Fcja Dávid C) bérlet.

Cladó FA“ ház
3 utcára nyíló fronttal pékksütődével. 
Egy szoba, kony a azonnal átadható.

Felvilá’ositást nyújt: 
dr. Nagy István ügyvéd, 

Szén: Anm-u ca 8. szám.

Nagyfajía ültetni való 
kacsatojás eladó Szekta ina 52

Fejmosást. • 
haifest.ést. és minden, 
fél» hainrunfcát 'elvál­
lal. kihullott hala* ve­
szek. Nacrv Katica — 
höltrvfodfráea. Kossuth- 
utca 11. udvar, kereszt- 
énület Usrvainio.it esrv ta 
nul'ó leánv felvétett. 

____ »Mal
Csapó.utca

67. Bál'int József aszta­
losnál bútorok, konvha 
berendezések raktáron

Gyári 
munkásláuyok, ügyes szo­
baleány és szolid minde­
nes főzőné jó fizetéssel 
felvétetik. Teleki-utca 100 
_________________  5763 

Azonnali 
belépésre keresek minde­
nes nőcselédet. Jókai-utca 
10._______________ 5635

Tiazteséges 
fiatal leány délelőttre, — 
vagy eg'sz napra bejáró­
nak, esetleg mindenes cse­
lédnek felvételik. Széchenyi 
ut 16. U

Hál , 
ebédlő, férfi szoba garni, 
túra, szalon garnitvr és 
többféle bu orok eladók. 
Piac-utca 37. K,stemj .om- 
bazár.5816

G’'ümö'csfa 
ojtván ok minden elfogad- 
ható áron eladók és e’y 
boglya sásos széni és tgy 
kis könnyű, egy ló után 
való szekér eladó. Érte- 
kezni Bihari telep, Tordai 
Gábor utca 7. szám, köz- 
vágóhidtól balra. Ugyanott 
egy nagy asztalsparlíe.t el­
adó 5643

Eladó ház 
május 1-re beköltözhető, 
Szotyori-telep Kálmán-utca 
9. sz-5834

Eladó 
két szép aranyrámás „Mun­
kácsy“ kép, Kossuth 42, 
udvari lakás. 5835

Eladok
5 mm. jó szenet 1200 ko­
ronáért. Cím a kiadóban.

5827
Szekér

jó karban jutányosán el­
adó. Deák Ferenc-u. 6. sz.

582

ACsokonai színház jeiantóse. 
Kedden B bérletben „A farsang 
tündére“ megy“. Szerdán Trilby 
kerül színre. Jegyeket már árusít 
u pénztár. Tizennegyedikén tiszt­
viselő est.

Farsang; tündére. Szombaton este 
ezt a Zsuzsi kisasszony cimü operettéből 
átgyurt Farsang tündérét elevenítették föl 
a Csokonai-sziuházban. A múlt szezonban 
már találkoztunk ezzel az operettel, akkor 
sem hódította a közönséget. A fiatal, ambió- 
zus, pályája legkezdetén tartó Kubányi 
György játszotta a főszerepet, amelynek 
partitúráját indispozieió miatt nem bírta 
hanggal. Játéka azonban színes, érzelmes 
volt. Buday Ilona a kalandra hajló tempe- 
ramentumu grófnőt ügyesen játszotta. Mel­
lette még Nádosi István, Mátrai Jenő, Hol­
tai Andor, Somiár Stefi, Rónai Viktor ját­
szottak figyelmetkeltö szerepet. A felvonás 
között hosszúra nyújtották az előadást, 
úgy hogy az előadás vége csaknem egybe 
esfttt a villamosvilágitás 11 órai álomba- 
merülésével. Hát már sohsem lesz vége 
ennek a villamosínizériának!

Kürthy Zoltán orgonahang­
versenye ma délután 5 órakor a 
Kossuth utcai templomban. A fiatal 
művész az orgona irodalom reme­
keit mulatja be. Még meglevő je­
gyek Méiiusznál.

— Sxinház után irány — 
Búzás! '

A'Cgelterjedtebb és legjobb 
színházi hetilap a Csa ádi Kör, 
minden vasárnap megjelenik 
és mindenütt 5 koronáért kap­
ható.

Jegyeket már árusít
ablak és ajtó mázolását 
o jutányosán készít o 

Papp Imre szobafestő és mázoló 
Magos-utca 19. sz. alatt

Aranyat, 
Ezüstöt, 
Platinát és 
hamis fogakat

(Veszek! Cserélek! Eladok!
Nemes

Porcellánokat, 
0 antik
(Tárgyakat

Legmagasabb napi árban veszek

6’lfttl Györey régiség üzlet Varbnczi-u. 2.

Hatóságilag támogatott 

nipiiilráli (iW Míiusitása 
Simonffy-utca 2. szám.

Városi bérház, 
volt btír o ya e'osz ó hr'viséetan

Kiárusításra kerülnek; Tgg® 
Munkás bakkaccsők, 
Női és gyermek cipők, 
Fustiáu slrux briosesz és 
pantalló nadrágok, 
Férfi és női fehérnemüek, 
Eana ászok, sephirek, 
Férfi ruha fustian és 
zeig szövetek.

A legolcsóbb árak mellett. "QQ

APRÓ , :s í: 
HIRDETÉSED

AjáeiSat

Szép 
foliér kristály cukor kilója 
110 korona. Hadin.’ jö. a
15., füszerüzlet 5837

Főtéren 
üzlethelyiségért, irodahelyi­
ségért, bútorozott szobáért 
magas belépést, magas bért, 
fizetek. cim kiad -ban. 5828

Apró hirdotősok egyszeri beiktatása 10 szóig 15 és 
minden tovlbbi szó 1 K 50 f. — Vasárnap és 
ünnepi számok részűre feladott apró h;rdetés 
dija 10 szóig 20 K, mind-n további szó 2 K

Int ellígens 
embernek bútorozott szoba 
kiadó, Sarok-utca 12. 5815

Korlátlan 
italrnérés és szatócs üzlet 
enged llyel bérbe adó, cím 
Péterfia i la konyával szembe 
levő tőzsdébe. 5830

Szőnyegek
finom uj aszlaluemü, ágy­
nemű, törülközők, türiök, 
tükör, függöny, gyis, tár­
gyak, porcellán, elegáns 
gyermekkocsi eladók, Simo- 
nyi-ul 24. 58zl

Poloska
irtást vállal felelősség mel­
lett az áilamvasuti féreg­
irtó, kipróbált sikeres 
tásu szabadalmazol 
kány és polokaméreg 
ható, Nánássy István 
récén Kossuth-utca

Jó
házi koszt olcsón kapható,
Csapó 35. fz. 5310

Munkás 
félnapra idei,hues alkal­
mazást talál, Timár-u. 11. 
Tóth. 5809

ha- 
pat- 
kap- 
Deb- 

24.

Két
üsző részére jó legelőt 
keresek a debreceni hatar­
ban. — Csapókerti óvoda. 
— Ugyanott egy iskolaha­
gyott fiú vagy leány tehén­
őrzésre felvétetik. 5819

Lécek 
kerítésnek vagy tetőre ol­
csón eladók. Elattner, Szív 
utca 14. 5821

' Eladó 
forgalmas füszerüzlet be­
rendezéssel és áruval vág 
megegyezés szerint csen - 
dest rsat is e.fogadok. Cim 
a. kiadóban. 5917

£gy 
keményfa kredenc eladó. 
Erzsébet-u. 61. 5S14

Értekezni lehet a fényké­
pésznek 5793

Intelligens 
fiatal asszony, 11 éves kis 
leányával, ki minden házi 
teendőt elvégez, elmenne 
kisebb úri családhoz gazd- 
asszonynak, cim a kiadó­
ban^ 5806

Börbntort, 
úgy mint minden bőrből 
készült tárgyat fest. Köhler 
kárpitos, Piac 40. 5820 ■

Üg-yss 
kisasszonyt keresek dr. 
Borzsovai Jenő ügyvéd 
Csapó-u. 4. Megbecsélés 
délután.5831

Szolgát 
józanéletüt és megbízhatót 
felvesz a Fehértói temet­
kezési intézet. 5770

Eladó
egy jó karban levő női 
varrógép. Cserepes-utca 9, 

5808

Bentétkezésre 
és kihordásra jó házi koszt 
kapható. Csománé, Bathyá- 
nyi-utca 18. 5824

■Vidékre
komoly nevelönöt esetleg 
tanítónőt keresek, aki gyer­
mekeimet az iskolán kívül 
otthon tanítsa, gondozza. 
Zongorázni tudjon, bővebb 
értesítést. Riskó, Vígkedvű 
Mihály-u. 13. 5804

Lakást
házi dologért magá- 

o ’ 1 , kőszenet
fáért, Betlen-u. 76., 

5802

adok 
nos egyénnek, 
adok fii.', 
füszerüzlet.

3 nap
alatt gallérokat, kézelőket 
darabját 2 koronáért mo. 
sunk, vasalunk, Vár-u. 9- 
Mosoda. 5838

ICereslet
Aranvat-ezüstöt.

brill lánsat. zálorrcédu- 
lákat vesz, mesrhivasra 
házhoz is elmeirv Stei­
ner Mihálv. Hatva,n-u.
2. sz.. udvarinál. I. em.

1
Fizetéssel

és egy 
Szikszay 

5829

uianicür leányt 
tanulót felvesz. 
Attija tér 5.

Kereskedő 
tanuló megbízható 
koszttal felvétetik, 
füszerkereskedőnól 
lóri lelkészlakban.

Vojth 
Árpád- 

5822

Össehajtó
vaságyak, szekrény, komot, 
mosdó, nagy spárgaszö- 
nyög, fényképező állvány, 
kis asztalka ós ágybetét 
olcsón elad'- Széchenyi- 
kert, Erős L'j >s-ulca 8. sz. 
11. ajtó. 5813

VLlany motor
’ 4-töl 1’ . lóerőig 6 hóna: r.i 
lérho keresek. Szeclunvi- 
Utca 33. öbl 1

Egy 
tisztességes szolid nő daj­
kának felvétetik a Csapó­
kerti óvodába. 581S

Takarítónő 
felvétetik Egyház-tér 3. sz. 
alatt. 5807

Eladó s 
teljesen iókarbam lev<5 
takarnék tüztieilv. két ki­
ír övezett sertésól. tuitá- 
nvos árban. Szent An_ 
u.n 29. F rátör. .oo5é

A váaóhid
háta mögött. Barcsai 
felen. Szél utca 15. sz. 
alatt llevő házam, hat­
száz kvadirát fö-lddek ié 
tnágvás. ióvi.zü kuttaL 
deszka kerítéssel ke­
rítve. eladó. Értekez- 
hetni.ugva'íio'ft.___5532

Bicikli 
ióikarbau levvő 
Hat.van-u. 17. 
míihelvben. 

Eladó , , 
egy uj asztali tűzhely ju­
tányosán. Nyil-u. 98. 5460

eladó, 
cipósz-

542«

Jól
főző mindenes kerestetik 
május 1-re héttagú család­
hoz Széchenyi-u. 34. em. 
____________ 5803

Gyakorlattal
bíró kiszolgáló kisasszony 
lisztraklárbafelvétetik Deák 
Ferenc-u. 22. 5812

Hadiözvegy
ki vendéglői joggal rendel­
kezik olvan társat keres. 
Kinek pénze és helye van. 
Lehet magános nő vagy 
férfi. Hadiözvegy jeligére 
a kiadóban. 5825

Jutányosán 
eladó egy valódi szép fe­
hér róka boa. Cím a ki­

adóban. 5571
Eladó

mindennemű bútorok 
divélnvok. boncsérek. —' 
fügiíönvkarnisok. ever- 
tnekkoicfeiik. sodrorwak- 
Oa-nó 28._____ 5414

Kotló
tyuk és magkakas, továbbá 
sertésnek való szilvamos- 
lék eledó. Széchenyi-ut 16.

U.

Eladás
Eladó

uj tornyos és aszíaltüz- 
helyek. Rákóci-u. 35. sz. 
lakatosnál. Egy fiú tauul - 
uak fel vétetik. 5836

Eladó
két gyalupad minden hozd- 
való felszereléssel Nyíri, 
asztalos Sáránd. 5839

Palatetö 
békebeli gyártmány, cirka 
3000 drb. ugyanott450Dm. 
3 -1-dcs deszka, 5 drb. vas- 
redőny tel jes készlet dup a 
aj.óval eladó. CimSimonffi- 
utca 19. 5841

Eladó
Suli gyártmányú, 16-oS 
kakasos vadász fegyver. 
Homok u. 71. 580a

Eladó . , . 
szalongarnií-ur,. uj tenis- 
cipő, ruhák, Batthyány-u. 
13., emelet, levélszekré- 
nyes ajtó. - 5833

Hízott 
sertések, orosz nyulak, 
plynuth tojások eladok 
Bethlen 76. sz. fmzerüzlet.

5801

Env
• ui festett hálószoba bú­
tor iutámvosan eJadö. 
Zsák-utca 15-
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